

学院召开外事工作会议 研讨国际交流与合作

本报讯 12月31日,学院在十楼会议室召开外事工作会议。回顾总结了建院16年的国际交流与合作工作所取得的成绩和经验,并对下一步外事工作进行部署。学院院长洪致平,党委书记、副院长王锡耀,副院长黄爱平,党委副书记,院长助理谢鑫,院长助理王敏出席,对外合作办学工作领导小组、项目工作组成员及相关部门负责人参加会议。

洪致平指出,这是建院以来的第一次外事工作会议。我们当今所处的环境发生了根本性的变化,进入全球化时代背景下,浙江省出台了国内首个教育国际化专项规划,为切实推进教育国际化发展,我们需要用全球化的视野和高度来谋划“十三五”的工作。他说,学院16年来的对外交流合作在董事长的关心指导下,并身体力行下,一直走在全省民办高校前列,大致分为两个阶段,2000年-2012年是探索阶段。

学院外事工作的思路是:放眼世界,开放教育;立足学院,搭建国际交流合作互利平台;优化资源,深化改革,促进教育现代化;服务学院发展,服务学生需求,服务中外友谊;扩大影响,提升

学院办学品质。学院外事工作的主要任务是:更新观念、超越榜样;提升干部和教师队伍的国际化水平;优化资源,以点带面,为我所用;拓展学生成长成才之路,对外合作的重点在于师资队伍和管理人员队伍的建设;合作办学,选择2-5个专业进行国际合作,做好做深;学生本硕连读项目、短期游学、国外实习就业项目;聘请外籍教师;招收留学生等。2015年要深化的项目主要有:以教师和干部队伍培训、短期交流生为主的两岸交流;以光州空乘班、专业建设合作为主的对韩国交流;以专本硕项目为主的对日本交流;以教师援教、招收留学生为主的对老挝(东盟)交流;以合作办学、学生实习交流项目为主的对美交流;以学生实习、留学为主的对马来西亚交流等。

特别是近两年学院与台湾龙华科技大学合办文化创意“龙华班”,与韩国光州女子大学合办首个本科学历空中乘务班,促进了教学与管理队伍的建设,学生成长平台的拓展,学院办学影响的提升,带来了眼界和视野的扩大,办学思维和理念上的跃升。

洪院长强调,为了保障国际交流项目的顺利实施,学院给予政策支持和经费保障,专门成立了对外合作办学领导工作小组和项目工作组,并在分院、系逐步推进双语教学。他还要求每个处室都找到自己的定位,站在国际化高度,面向未来,将外事工作计划列入到2015年的工作计划中去。



王一帆 摄

实习:从与国(境)外的走访交流,到合作办班的真正实现;从合作意愿的意向表达,到课程开发、队伍建设、专业建设的合作实践;从与学院本体教育教学的疏离,到与学院职业人培养工作的紧密结合;从学院层面的主动联系、拓展,到分院系部层面积极参加、互动;从教学骨干、院级管理者们的国(境)外培训扩展到一般教师和中层干部方面。

艺术系主任宋连凯以文化创意华班为例,作了《关于两岸共办专业的

(宣传信息处 刘飞燕)

专业建设如何产教深度融合?

学院召开第二次“产教深度融合”推进会

本报讯 12月10日,学院召开第二次“产教深度融合”推进会,学院领导洪致平、王锡耀、黄爱平、谢鑫出席,全体中层干部,教研室主任和副高以上职称教师80多人参会,5个分院、系各以一个专业为突破,从专业建设的目标、思路、项目、措施等方面,介绍产教融合的深化思考与实践。党委书记、副院长王锡耀主持会议。

院长洪致平强调,产教深度融合是职业教育发展的生命线,每一位教职工的责任和义务,要举全院之力,攻克困难,不断推进,促进学院持续健康发展。我们正处大数据、智慧时代,必须坚持大职业教育观,坚持产教深度融合,面向所有学生,面向精英学生和特长学生,服务好学生;要坚持在行业中办好专业,融入行业办专业,服务好企业。要从行业和专业的实际出发,要设施落址,抓好核心企业、核心项目和核心团队,充分发挥紧密型实习实训基地的教学、实习、就业和师资队伍建设的综合效应。

民航与旅游分院城市轨道交通运营管理专业与杭港地铁公司,以及杭州地铁一号线各站点的合作,通过校企共建师队伍、课程体系和实训基地,促进专业建设发展。

信息技术与应用系计算机应用技术专业牢牢把握移动互联网行业的发展契机,以人才培养为核心,技术和服务重心,围绕“课程建设、校企合作、师资队伍、教研科研”四大要素,创新人才培养模式、改革教学模式,推进学风建设产教深度融合的成效。他结合近

期参加广州民办高职教育联谊会、杭州市高职论坛、走访温州4所高职院校,以及《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》颁布,2017年国家高考招生制度改革实施,特别是本科院校转型职业教育等背景,指出产教融合是职业教育的本质特色,是职业教育质量的保障和发展的主要突破口,学院将不遗余力地推进产教深度融合,构建高素质技能型人才培养,更好地服务地方经济发展。作为民办高职院校,育英学院推进产教深度融合具有现实紧迫性,必须抓住机遇,根据实际情况,引导部分条件较好的专业先行试点,做好引领和示范,并带动专业建设整体发展。

产教深度融合作为一项重要工作

目标和任务,列入了2014年党政工作要点。在年初的党政工作会议提出明确要求,暑期党政工作研讨会对专题讨论,9月26日,在艺术设计与人文系召开的院长现场办公会上,专题研讨了如何做好一名“合格的乘务员”,她指出,

我们培养的合格乘务员需具备4个方面的条件:身体好,形象好,语言好,专业技能好。这就为五年如何培养指明了方向。高中三年主要培养学生扎实的文化基础,抓好体能锻炼,为大学阶

(教务处 李妍英)

工商系学生获第二届百度全国高校搜索营销大赛优秀团队奖

本报讯 在第二届百度全国高校搜索营销大赛团队赛中,我院工商系电子商务专业和市场营销专业学生获优秀团队奖,团队由13电商3+2班班长立奇、13电商3+2A班华玲娜、14电商C班胡建成、13营销班胡锦霞、13营销班李梦雅组成,指导教师为方丽珍。

大赛由中国互联网协会指导,百

度在线网络技术有限公司主办、北京博导前程协办。比赛分个人赛和团队赛两个阶段,个人赛成绩在70分以上的选手可以组队参加团队赛。团队赛中,参赛队伍进行沙箱系统模拟训练,熟悉百度推广营销操作,完成所抽题目要求的企业推广方案,提交评选。全国160个本科与高职院校参加本次团队赛。

(电商教研室 方丽珍)

信息系举办手机维修和甜点秀活动

本报讯 12月19日,我院继续教育分院中高职衔接校长联谊会在杭州举办。学院院长洪致平,副院长黄爱平、分院院长卢庆富等领导和来自全省各地18所合作学校36位校长、招办负责人出席。黄爱平主持会议。

洪致平代表学院致辞。他从高考制度改革创新,阐述了“2+3”的职高与高衔接模式是高考、单招单考、“3+2”之外的有力补充,是为高学生提供了第一条成长成才之路的创新之举。他感谢各校对“2+3”模式的支持,坚持为育英学院继续教育分院输送了较高素质的学生,这批学生创造了浙江省自考的奇迹,12级学生的2.5年毕业率高达86.8%。他提出,本次联谊会的主要目的是为合作双方提供情感交流,共谋合作的平台,希望通过会议能在学生职业品质、素养的培养和教学、德育等方面进一步优势衔接,达到2+3>5的效果,让学生满怀信心走向社会,得到用人单位的重视。

卢庆富作了题为《不息为载体物为道助力学生成才》的专题工作汇报,展示了继续教育分院近年来所取得的成绩。他从“基于一个分析、树立两种

意识、搞好三项建设,强化四项管理措

施”四个方面综合汇报了分院2014年度的管理、教学、德育以及招生就业等方面的整体情况。他指出,经过几年努力,继续教育分院已经取得了良好的管理效果,形成“管理规范、气氛良好,实施及时,领导放心”的良好口碑。

各合作学校校长畅所欲言,就“如何进一步加强中高职衔接”、“如何进一步推进师资的合作及中职专业教师的培训”、“中高职衔接的课程如何体

现”、“能否实现专业实训设备的共享”等方面讨论发言,为加强两校间更深层次的合作献计献策。

在讨论交流过程中,各校都认为育英学院的继续教育办学是真心真意为学生着想,从学生成长成才出发,这也是他们能坚持与育英长久合作的缘由。

各合作学校校长畅所欲言,就“如何进一步加强中高职衔接”、“如何进一

步推进师资的合作及中职专业教师的培训”、“中高职衔接的课程如何体

现”等方面讨论发言,为加强两校间更深层次的合作献计献策。

(继续教育分院 李巧巧)



王一帆 摄

讯”、“能否实现专业实训设备的共享”等方面讨论发言,为加强两校间更深层次的合作献计献策。

在讨论交流过程中,各校都认为育

英学院的继续教育办学是真心真意为

学生着想,从学生成长成才出发,这也

是他们能坚持与育英长久合作的缘由。

各合作学校校长畅所欲言,就“如何进一步加强中高职衔接”、“如何进一

步推进师资的合作及中职专业教师的培训”、“中高职衔接的课程如何体

现”等方面讨论发言,为加强两校间更深层次的合作献计献策。

(继续教育分院 李巧巧)

(信息技术与应用系 易明升)

我院将培养飞行员 近日与美国加州飞行学院签署战略合作协议

本报讯 “育英学院要培养飞行员了!”1月18日,学院院长洪致平,民航与旅游分院院长赵淑桐等一行6名师生从美国加州飞行学院考察归来,带回将与加州飞行学院合作培养飞行员的消息。学院师生奔走相告,纷纷在朋友圈转发消息。

授权的飞行训练中心,并且获得了中国政府驻美国洛杉矶总领事馆的认可。25年以来,已为世界190个国家的航空公司培养了数万名专业飞行员,民航运输飞行员、商业飞行员、私人执照飞行员,拥有深厚的教学基础与丰富的飞行培训经验,享有“飞行界的哈佛”美誉。

据悉,随着我国低空开放,通用航空业发展迎来了一个难得的的历史机遇期,未来十年,我国通用航空市场至少将需要55万名飞行员。浙江育英职业技术学院有民航与旅游分院空中乘务专业的背景和稳定的生源,而美国加州飞行学院又是美国最优秀的飞行专业院校,二者联合,优势互补,将为我国通用航空市场培养出一大批专业化的优秀飞行员。

(宣传信息处 刘飞燕)

经过与美国加州飞行学院中国办事处磋商后,1月8日—16日,洪致平院长一行应邀前往美国西海岸的著名风景城市洛杉矶考察洽谈。通过与市长座谈,在加州飞行学院上理论课、模拟实操,在教练员陪同下亲自开飞机体验、参观学员食宿环境后,与加州飞行学院签署了“飞行员培养战略合作协议”、“飞行员

Part141和Part61飞行资质的国家级飞

行培训学院,同时也是世界第三大飞机制造公司赛斯纳(Cessna)飞机公司核准

段的专业技能和综合素质培养奠定基础。

空中乘务专业教研室主任顾青介绍了我院空中乘务专业建设与发展情况,并就培养目标、课程定位和对“五年一贯制”的课程体系进行介绍。

平湖市职业中等专业学校、杭州萧山区第二中等职业学校、安吉上墅私立职业高级中学相关领导、老师、我院党委书记、副院长王锡耀,招就处、教务处、民航与旅游分院相关领导、老师出席,招就处方明主持会议。

平湖职业中专校长贺陆军表示,与育英学院合作多年,这次的“五年一贯制”的培养方案研讨又是更深一步交流。学校有较好的师资力量和实训条件,保证了空乘专业的招生与培养。他希望“五年一贯制”的学生在中职阶段利用假期来育英学院参观实习,并选派教师来挂职进修,更加紧密地做好教学衔接。安吉上墅私立高中的林国威副校长表示,该校一直以来重视礼仪形体和化妆等课程建设,并有大量的外籍教师保证学生学习语言的兴趣。希望我院可以开发更多微课教学资源,供学生全方位、全天时空的学习。萧山二职教务主任施国芳就课程设置的具体细节与我院教师进行详细交流与讨论。

(教务处 李妍英)

学会坚强 学会独立 学会思考 记我的两次台湾交换生之旅

12电商B班 李豪

第一次去台湾,是晚上的飞机,台北的夜色令人陶醉,所以建议可以选择的话,晚上的飞机会让你对台北这个城市更加眷恋。到了台北机场,第一次入境,感觉非常紧张,他会问去哪里读书之类的话题,而第二次只是睡了一眼就让过去了,但当时首次入境却没见到美丽的日出,我和同学拍了超美的照片,却发现美丽的日出,最后只能和阿里山的阿妈合了一张影。在去月潭的路上,我们非常有缘地碰到了野生的猕猴,阿里山的居民说猕猴是好运的开始,管它的假的,还是挺开心的。

提到台湾人,不得不提他们的素质确实是好,不会出现乱闯红灯的现象,出入地铁不会没出来就挤进去,接电话轻声细语,待人客气等,所以到了台湾,一定要注意个人修养。

之前听大远说,她在垦丁遇到事,为了能够早点到目的地,居然拦到了一辆好心的陌生人,据说是辆保时捷跑车,搭载她到达了目的地。每到一处拍照留念,一出机场,就看到到处都是接机的人,他们手里举着牌子,迎接着他们的宾客。为了寻找哪个才是迎接我们的老师,我们需要看清楚牌子上写的是什么字,我依然记得当时钱同学开玩笑地喊了一句“睁大你们的狗眼看”。然后就有同门问你们是不是龙华的?当场把我们的钱同学吓个半死。

我们的目的地龙华科技大学建在山上,斜坡很陡,第一学期,我的宿舍住在5楼,上面一层就是阳台,空气清新,视野开阔。我们乘高铁到了高雄再转乘巴士到了垦丁,之后骑着租来的电动车绕着垦丁玩,那里的沙滩,在那里的大海,在那里的夜景,都会主动与你打招呼,要不就是会心一笑,让人感觉很舒服。刚到美国时,我提着一大堆行李,一路上得到了不少热心人的帮助。

如果你回路,他们也不只是给你指引方向,有时他们会送你到目的地,让人感激不已。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

提到台湾人,不得不提他们的素质确实是好,不会出现乱闯红灯的现象,出入地铁不会没出来就挤进去,接电话轻声细语,待人客气等,所以到了台湾,一定要注意个人修养。

之前听大远说,她在垦丁遇到事,为了能够早点到目的地,居然拦到了一辆好心的陌生人,据说是辆保时捷跑车,搭载她到达了目的地。每到一处拍照留念,一出机场,就看到到处都是接机的人,他们手里举着牌子,迎接着他们的宾客。为了寻找哪个才是迎接我们的老师,我们需要看清楚牌子上写的是什么字,我依然记得当时钱同学开玩笑地喊了一句“睁大你们的狗眼看”。然后就有同门问你们是不是龙华的?当场把我们的钱同学吓个半死。

我们的目的地龙华科技大学建在山上,斜坡很陡,第一学期,我的宿舍住在5楼,上面一层就是阳台,空气清新,视野开阔。我们乘高铁到了高雄再转乘巴士到了垦丁,之后骑着租来的电动车绕着垦丁玩,那里的沙滩,在那里的大海,在那里的夜景,都会主动与你打招呼,要不就是会心一笑,让人感觉很舒服。刚到美国时,我提着一大堆行李,一路上得到了不少热心人的帮助。

如果你回路,他们也不只是给你指引方向,有时他们会送你到目的地,让人感激不已。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,也许得等一个多小时。在美国打车是非常贵的,而且还要给司机小费,一般坐出租车都要和他们拼车。偶尔运气好可以同事同程,当然美国的同事都非常乐意。

惟一让人遗憾的就是出行的交通工具没有在国内那么方便,美国的公交车基本都是有时间表的,因此出行要在网上找到汽车排班才可以合理安排行程,以免耽误时间,如果错过一班车,